

奋战新年“开门红”

奋跃而上 飞速奔跑

荆州交通项目建设热气腾腾

本报讯(记者陈雪玲 通讯员袁媛 胡力)新年伊始,武松高速江陵至松滋段JSTJ-3标项目建设现场,一片忙碌,机器轰鸣声和钢筋撞击声此起彼伏,施工人员开足马力抢进度,力争实现“开门红”。

计划2月完成全部支护桩施工任务,共计193根。为抢工期,项目部不少施工人员主动放弃春节假期,始终奋战在一线。

“家里人都挺理解,春节期间也一直跟工友们战斗在一线,能为项目贡献自己的一份力量,心里感到挺自豪。”武松高速江陵至松滋段JSTJ-3标支护桩施工组组长赵士锋说。

目前,武松高速江陵至松滋段项目(含观音寺长江大桥)全线临建工程施工已基本完成,累计完成水泥搅拌桩14.5%、预应力管桩9.6%、其他桥梁桩基16.8%,观音寺长江大桥主墩桩基100%。



线上线下销量齐飞

2月6日,湖北小胡鸭食品有限责任公司生产车间内设备全开,工人们正在抓紧时间进行生产作业。

初心如磐再出发

——市委政法委扎实开展机关春季队伍整训纪实

□ 记者 熊丹 通讯员 周冬梅

2月2日上午10时,一场检验成果的知识测试在市委政法委员会会议室举行。

一场全员参与的队伍整训如火如荼开展,机关干部通过活动进一步淬炼思想、锻造灵魂。

根基。开展领导班子集体廉政谈话、违规吃喝问题专项整治、社会治理现代化专题辅导、党的二十大精神知识测试、知识竞赛,教育引导机关干部奋进新征程、建功新时代的“集结号”,发出了常态化岗位大练兵的“动员令”。

“要坚持在常态化学习中增长才干,勇于在急难险重任务中攻坚克难,善于在本职岗位上干事担事。”

以担当诠释忠诚 以实干书写答卷

——记全省纪检监察系统先进工作者魏运祥

□ 通讯员 王宏悦

2019年7月,为进一步提高自身办案能力和水平,在本部门业务较为繁重的情况下,魏运祥主动请缨,承担了省委巡视组交办纪检监察工委的2件重点案件,他以“五加二”“白加黑”的工作作风跑工地、战酷暑,广泛收集证据,认真分析案情,仅用25天时间就将2件案件高质量办结。

得罪人。”这是联合乡上下对魏运祥的一致评价。

公正无私 铁面执纪零容忍

“作为一名公职人员和党员干部,都得守纪律、讲规矩,否则,谁犯了错误都得接受处理,都不能例外。”

2022年荆州释放税费优惠近50亿元 今年将推进税收现代化建设

本报讯(记者黄思明 通讯员荣蓉)2月6日,记者从2023年全市税务工作会议上获悉,2012年至2022年,全市税务系统累计组织税收收入1554亿元,新增减税降费退税缓费超70亿元,市场主体活力不断激发。

厅联办”“一事联办”,推动缴费服务网络下沉,方便缴费人“就近办理”“特事特办”,更好满足特殊人员、特殊事项服务需求。

市减灾办发布自然灾害风险形势分析报告 2月或遭遇“倒春寒”及冬春连旱

应急管理之窗

本报讯(记者余海艳 通讯员李蓝影)日前,市减灾委办公室发布2月全市自然灾害风险形势分析报告。据预测,2月,我市容易出现大雾、霾、骤冷骤热等灾害性天气,需防范降温、雾霾、大风等对交通运输、农业、生产生活、旅游、森林防火工作带来的影响。

研判认为,在印度洋、太平洋水气及西伯利亚冷空气的共同作用下,今年2月,我市总体昼夜温差较大、最高气温明显偏低,可能酿成大范围雨雪寒潮天气,形成“倒春寒”。

荆州经开区: “秸”尽全力打好禁烧战

本报讯(驻荆州经开区记者黄思明 通讯员郭伟)眼下正是秸秆禁烧工作的关键时期,连日来,荆州经开区持续对长江大堤荆州经开区段开展24小时网格化监管,打好禁烧“战役”,守护蓝天白云。

指导”的方式,分片分区开展地面网格化巡查,确保对发现的着火点做到“第一时间赶赴现场、第一时间妥善处置、第一时间核实火点信息”,

省林科院荆州分院: 推动村庄绿化 助力乡村振兴

本报讯(记者赵叶秋)近日,省林科院荆州分院副院长文雪峰带领科技特派员赴沙市区观音垱镇垌垌村指导村域造林规划,开展林木种植和果树培育技术指导。

中山杉的建议,对村级主干道行道树日常养护修剪给予技术指导,还对脱贫果园田间管理、病虫害、防渍害等注意事项进行讲解。

市文旅局抢抓行业复苏机遇 打造“游荆州古城 品荆风楚韵”金名片

本报讯(记者伍丹 通讯员赵越)近日,市文旅局召开党组理论学习中心组2023年第二次集中学习(扩大)会议,会议紧紧围绕文旅行业发展,谋划2023年度重点工作,确保全年工作起好步、开好局。

前,文旅行业迎来复苏机遇。会议要求,要谋定快动,善作善成,加快旅游业恢复发展,充分发挥文化赋能带动作用,保护荆楚文化遗产,深入挖掘荆楚文化的时代价值,讲好荆州故事,强化荆楚文化的标志符号、品牌符号和空间符号,构建遗址保护样板区、文化传承核心区、文旅融合示范区和文化交流互鉴新平台,助力荆州打造成为荆楚文化权威阐释地、活动聚集地、场景再现地、文旅目的地,为荆州建设江汉平原高质量发展示范区作出文旅贡献。

公益广告: 开展共同缔造活动 共建美好幸福家园